

Zmluva o spolupráci č. 06/2016

pri aktivitách podpory ľudských práv a slobôd v rámci projektu „ Aby mladí ľudia ľuďmi boli“
podporeného MZVaEZ SR pod číslom LP/2016/96

Zmluvné strany

1. Rada mládeže Žilinského kraja (RMŽK)
M.R. Štefánika 8390/1
010 01 Žilina
IČO:
V zastúpení: Darina Čierniková, riaditeľka KPR
2. Stredná odborná škola technická, (žiacka školská rada)
Komenského 496/37
029 01 Námestovo
V zastúpení: Emanuel Piták
Koordínátor: Martin Florek

sa dohodli na uzavretí zmluvy s nasledujúcim obsahom:

I.

Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je stanovenie vzájomných práv a povinností pri spolupráci zmluvných strán pri organizácii aktivít v rámci podpory ľudských práv.

II.

Vymedzenie postavenia zmluvných strán

Rada mládeže Žilinského kraja je mimovládna organizácia, ktorá je prijímateľom grantu pre podporu ľudských práv a slobôd z Ministerstva zahraničných vecí a európskych záležitostí pod číslom LP/2016/96

Partner je neformálna skupina (žiacka školská rada, mládežnícky parlament), občianske združenie alebo mládežnícky líder, ktorí plánuje realizovať aktivity na podporu ľudských práv a slobôd na území Žilinského kraja.

III.

Vymedzenie spolupráce

Zmluvné strany sa zaväzujú vzájomne komunikovať a koordinovať aktivity týkajúce sa podpory ľudských práv a slobôd v zmysle predloženej a schválenej žiadosti projektu o poskytnutie finančných prostriedkov na aktivity

Názov projektu: „ ČLOVEČE, poznáš ľudské práva? “

Termín realizácie **17.10.-24.10.2016**

Kontaktná osoba za realizátora: **Martin Florek**

Kontaktná osoba za RMŽK: **Darina Čierniková, darina.ciernikova@rmzk.sk, 0908 965 002**

IV.

Práva a povinnosti zmluvných strán

RMŽK sa zaväzuje:

- 1/ do 3 dní po podpísaní zmluvy odoslať na účet 80% schválených finančných prostriedkov uvedených v rozpočte predloženej a schválenej žiadosti
- 2/ po schválení doručených správ, finančných dokladov a dokumentácie o realizácii projektu najneskôr do 1 týždňa odoslať na účet zostávajúcu sumu do výšky reálne vynaložených a schválených výdavkov, max. zostávajúcich 20% schválených finančných prostriedkov uvedených v rozpočte predloženej a schválenej žiadosti.
- 3/ Propagovať aktivity partnerskej organizácie na stránke www.mladibeznenavisti.sk

Partnerská organizácia sa zaväzuje:

1/ Realizovať nasledovné aktivity v zmysle týchto usmernení:

a/ aktivity v zmysle predloženého projektu

b/ termín realizácie: termín realizácie bude od **17.10.2016- 24.10.2016**

Termín bude nahlásený na Odbor ľudských práv MZVaEZ SR. V prípade zmeny termínu je potrebné ihneď informovať RMŽK.

c/ finančné prostriedky:

Poskytnuté finančné prostriedky, budú použité v zmysle schválenia na:

Spotrebný materiál: 50,00€, občerstvenie : 50,00€, drobné ceny: 100,00€,

Max výška na ceny môže byť 100,00€. Medzi spotrebným materiálom a občerstvením môže byť max. 20% presun finančných prostriedkov, ak to bude potrebné.

Dôležité: Nákup materiálu, občerstvenia aj cien sa musí realizovať v hotovosti. Dokladom bude originál pokladničný blok z registračnej pokladne, ktorý bude predložený pri zúčtovaní. V prípade použitia faktúry je potrebné kontaktovať RMŽK. Fakturačné údaje musia byť vystavené na RMŽK. Zákaznícke karty, kde je uvedené IČO inej organizácie ako RMŽK nie je možné používať (napr. Metro, Ševt a pod.)

V prípade neoprávnených výdavkov, ako aj v prípade vynaloženia nižšej sumy, ako boli poskytnuté prostriedky je partnerská organizácia povinná vrátiť príslušnú sumu na účet RMŽK do 1 týždňa od zaslania výzvy na vrátenie finančných prostriedkov.

2/ Vyhodnotiť projekt a zúčtovať finančné prostriedky v zmysle týchto usmernení:

a/ vypracovať krátku správu z aktivít (v prílohe)

b/ prezenčné listiny z aktivít (v prílohe),

c/ vypracovať finančnú správu s priloženými originálmi dokladmi, (v prílohe)

d/ preberacie protokoly z odovzdania cien,(v prílohe)

e/ doručiť min 3 kvalitné fotografie z aktivít zachytávajúce zapojenie mladých ľudí do projektu, príp. krátke video na mail: darina.ciernikova@rmzk.sk

Vyhodnotenie a zúčtovanie je potrebné dodať najneskôr 2 týždne po ukončení projektu.

V.

Finančné krytie aktivít

RMŽK v 1 fáze – pred začatím aktivít prevedie na účet: 160,00€ , v 2 fáze po záverečnom schválení dokumentácie max. 40,00€

V prípade neoprávnených výdavkov, ako aj v prípade vynaloženia nižšej sumy, (aj po príp. úprave podľa článku IV. bod c) ako boli poskytnuté prostriedky je partnerská organizácia povinná vrátiť príslušnú sumu na účet RMŽK do 1 týždňa od zaslania výzvy na vrátenie finančných prostriedkov.

V.

Záverečné ustanovenia

Zmluva sa uzatvára na dobu určitú do 31.12.2016. Zmluva nadobúda účinnosť dňom podpisu.

Rozsah tejto zmluvy je možné upraviť písomnou formou po vzájomnej dohode zmluvných strán.

Každá zo zmluvných strán môže zmluvu vypovedať písomne formou oznámenia zaslaného druhej zmluvnej strane na adresu uvedenú v tejto zmluve.

Táto zmluva obsahuje 3 strany a je vyhotovená v dvoch exemplároch.

Zmluvné strany prehlasujú, že si túto zmluvu o spolupráci prečítali, že jej porozumeli, uzavreli ju slobodne a vážne a na znak súhlasu ju podpisujú.

V Žiline dňa 19.10.2016

.....
RMŽK

.....
Stredná odborná škola technická

Prílohy zmluvy:

projekt,

tlačivo: prezenčná listina, správa z projektu, finančná správa, preberací protokol cien,